

■女排联赛 北京 3:0 山东

# 三连胜 其实不容易

北汽女排零封山东 刘晓彤带伤砍高分

昨天,2017/2018赛季的中国女子排球超级联赛进行了第五轮的较量,北汽女排在光彩体育馆迎战山东女排。最终,主队以3比0的比分获胜,迎来新赛季排超联赛的三连胜。

## 比赛 顶住对手反扑

本赛季前队长曾春蕾远赴意大利打球,球队更换了两名外援并从其他球队补充了强力内援,不过阵容的改变意味着要经历必不可少磨合期,这是主教练张建章在赛季开始之初就比较关注的问题。

昨天面对山东,北京队在新任队长刘晓彤的带领下,首局发挥出色,以25比15轻松胜出。山东队

并没有放弃抵抗,第二局一直到局末阶段,她们才以23比25告负。两局在手之后,北汽女排打得更加放松,任凯懿的上场也带动了整个球队。最终,比分被定格在25比21,北汽女排迎来三连胜。

本场比赛,腰伤未愈的刘晓彤得到全场最高的19分,外援沃帕特得到12分,金焯和张宇都有9分入账,任凯懿和瑞秋各得4分。



队长刘晓彤获本场 MVP。

## 帅论 点名表扬队长

虽然上赛季山东女排只位居第10名,但队中年轻人富有冲击力。“我们这场比赛准备得比较细,山东队身体条件不错,有冲劲儿,发球和进攻都很有特点。”赛后,北汽女排主教练张建章表示:“针对她们我们做了一些部署,包括换人拦防和发球。”

张建章表扬了任凯懿的发挥,同时也对“得分王”刘晓彤赞誉有加。“我们队长发挥了应有的作用,比想象的还要好一些。集体项目还是需要球星,再加上其他球员,才会

是一支成熟的球队。晓彤的腰不好,但上场就忘掉了一切,作为队长和奥运冠军,她的任务完成得很好。”

新赛季的联赛已经打完5场,刘晓彤说自己正在适应身份的转变。“当队长之后你的责任更大了,要顾的东西不是自己,需要看得更全面。现在我在场上的节奏拿捏会比之前更好一点,更能压得住。很高兴看到队伍在遇到困难一直在顶,年轻队员也一直在突破自我。”

北京晨报记者 葛晓倩

## 今日赛事预告

NBA 常规赛

火箭 - 猛龙

09:00 CCTV-5

CBA 第8轮

北京 - 上海

19:35 BTV 体育

山东 - 深圳

19:35 CCTV-5

(节目以实际播出为准)

海南大美德州 碧海一家 北京名城  
半年北京业主高达二百多户北京人小区  
现房 首批业主9月30日入住  
地级以上城市  
市中心 大产权 可按揭 可代装修  
建筑面积44㎡ 两室两厅2000㎡ 9种户型均有  
小区推出最高额的194平米复式 80万元每套  
首付至低 首付即可入住  
五折山特价 买一送一 买一送一 买一送一  
二期一售 现房全售 现房全售 现房全售  
负责余款事宜 现场看房 现场看房 现场看房  
看房请速 速速 速速 速速 速速 速速  
主售楼 13366992007  
售楼部 010-57147678  
地址:北京市朝阳区双桥西四环1107室  
原售楼处:德州山东路德州山东路德州山东路

## 体坛速递

### 北京围甲居第一

北京晨报讯(记者 葛晓倩)日前,2017金立杯中国围棋甲级联赛第23轮在各主场打响。陈耀烨胜柯洁,率领中信北京队3比1战胜国旅联合厦门队,队伍重返积分榜首。

由于时越不敌范蕴若,民生银行北京队2比2主将负于上海建桥学院队,丢掉榜首位置下滑至第2名。其他场次,唐韦星胜朴廷桓,珠海万山队2比2主将胜苏泊尔杭州队,排名由第7升至第5。

### 跑射联赛再启航

北京晨报讯(记者 宋翔)由中国现代五项运动协会、北京市大学生体育协会、国家体育场有限责任公司共同主办,北京工业大学耿丹学院、功倍(北京)体育文化有限公司承办的“2017年鸟巢秋季全国高校跑射联项比赛”日前在国家体育场举行。

本届赛事设北京高校组、全国高校组、媒体体验组、小学体验组。对外经济贸易大学荣获北京高校组团体冠军,清华大学及北京信息科技大学分别获得亚军和季军。全国高校组中,集宁师范学院荣获团体冠军。

# 保住松动的余留牙不拔,真牙就是比假牙好使

## 听听口腔专家怎么说

“嘴里有10颗松动牙,跑了3家医院都没法留住,来到北京美冠塔口腔医院,专科医生用无挂钩镶牙技术帮我把松动牙固定上了,现在苹果年糕吃啥都行!”

“无挂钩镶牙”和“附着体覆盖种植牙”是目前口腔界保牙技术的代表,而美冠塔在这两个技术领域早已扎根多年,已经是业界公认的保真牙带头人。据笔者了解,美冠塔口腔是率先以“保真牙”为技术特色的中老年口腔专科医院,每位医生的口腔临床经验都超过10年,积累了过百万的成功案例,深得中老年患者的信赖。

情满2017,现恰逢美冠塔15周年院庆,针对50岁以上中老年人隆重推出四大福利,15年来仅此一次。欢迎来电咨询,电话:64320880。

### 松牙会传染,需及时就诊

“套筒冠具体是什么我说不清楚,但是我知道它是通过‘夹板原理’,把松动牙夹住并固定起来,不用拔。”家住花园村小区的卫阿姨,在美冠塔口腔镶上了套筒冠义齿,原来不敢碰的瓜子、核桃、苹果,现在吃的特别好。“利用这个技术,让我恢复了正常的咀嚼功能,吃饭不发愁,假牙用得倍儿舒服,跟自己的牙一样。”

笔者了解到,卫阿姨在套筒冠义齿之前,不知道牙齿可以固定,听说镶挂钩假牙必须先拔掉松牙,她很害怕,担心心脏负荷不了出危险,所以一直拖着。

“如果我早点儿知道松牙能固定,1颗牙我都少不了!”卫阿姨一提起延误固定松动牙的事儿就很懊恼。“牙齿松动的速度非常快,几个月的时间,我就从能嚼锅

巴变成只能喝粥,什么都吃不了,身体健康一落千丈,又瘦又黄,营养不良。”

### 松牙早治能固定,吃嘛嘛香

“卫女士第一次到美冠塔咨询固定松动牙的时候,我印象很深,穿着很有品位,但整个人很萎靡,个子不高含着胸,窝在候诊室的沙发上,很不协调。经过检查了解到,她口内有缺牙6颗,松动牙10颗,从松动度、牙槽嵴萎缩程度以及牙根情况来看,再晚来几天,谁也留不住了。”

“当时她的诉求很简单,就是不想拔牙,戴上假牙能吃馒头就行,哪怕汤儿泡馒头也行。”钟院长表示:“一般口内情况复杂的患者诉求都很低——能吃就行,这是因为熬得太痛苦了。但作为中老年口腔专科医生,我们要为患者负责,要帮他想得更多更远。”

在假牙设计时,从保真牙角度出发,通过力学设计,保住口内条件不好的余留牙,恢复强筋咀嚼力,还要考虑到患者的身体承受力、经济情况、美观要求等等。重要的是假牙的使用寿命要长,戴上后要让患者感受到的有劲、舒服、好使才行。”戴上套筒冠义齿半年的卫女士,饮食恢复了正常,每次来复查,都有新的变化,眼睛亮了,昂首挺胸,走路生风,精气神十足。

“卫女士自己也是逢人就说,她要用自己的教训告诫他人,松牙问题无小事,一定要及时到美冠塔检查。”钟院长严肃地说道:“判断每颗松动牙该不该拔,美冠塔有一套成熟的标准,通过全景数码拍片,观察牙槽嵴的高度、丰满度、牙根的健

康度、松动度等等,非常谨慎,严格做到松牙能保都不拔。”

### 美冠塔保真牙能镶能种

中老年人多惜牙,不肯轻易拔牙,哪怕是中重度松动牙及残根都希望留住,或者由于身体健康原因不能拔牙,这给修复带来一定的难度。美冠塔15年前就已经成立了中老年口腔研究院,专门研究中老年口内余留牙(包括松动牙、残根残冠等),深知余留牙的好坏和数量对中老年人的健康和寿命都有影响,经过十几年的不断探索、归纳,已经形成独特的保真牙体系,成为口腔界的带头人。

“镶牙能保牙,种牙也可以。”钟院长指出,目前国内种植技术已相当成熟,几分钟种好1颗牙很普遍,但中老年人口腔内经常有松牙、残根的问题,种牙后的冠上修复才是重中之重,他言道,冠上修复方案设计得好,不但可以恢复有强劲的咀嚼力,同时还能不拔问题牙,延长口内余留牙的寿命。这就是中老年口腔专科医院与普通口腔医院的区别。

钟院长嘱咐口内余留的松牙残根不要轻易拔,它们对后期镶牙种牙也有帮助,能起到重要的支撑和固定作用。欢迎拨打电话64320880咨询,避免真牙不明不白被拔除。(芦苇)

美冠塔·15周年院庆  
4大福利 感恩钜惠  
四院同庆 50岁以上中老年人尊享 15年仅此1次  
松动牙固定订金双倍抵扣 挂钩假牙抵现金  
点式种植牙每颗立减现金 种植牙送全瓷冠  
美冠塔口腔 专注中老年口腔15年 努力缔造中国口腔品牌  
预约电话 6432 0880  
中老年口腔专科 美冠塔  
中老年镶牙无挂钩 中老年种牙少花钱  
地址:北京市朝阳区双桥西四环1107室